

広報広聴常任委員会会議録

(閉会中 令和元年7月22日)

長 与 町 議 会

長与町広報広聴常任委員会会議録（閉会中）

本日の会議 令和元 7 月 2 2 日

招集場所 第 2 委員会室

出席委員

副委員長	堤	理志			
委員	八木	亮三	委員	松林	敏
委員	西田	健	委員	安部	都
委員	安藤	克彦	委員	吉岡	清彦

欠席委員

委員長 金子 恵

職務のため出席した者

参事 森本 陽子 主任 山田 傑

本日の委員会に付した案件

- (1) 議会広報モニターについて
- (2) 所管事務調査について
- (3) その他

開 会 9 時 3 1 分

閉 会 1 1 時 3 1 分

○委員長（金子恵委員）

皆さんおはようございます。定足数に達しておりますので、本日の議会広報広聴常任会を開会いたします。安部議員から少々遅れるとのことで連絡が入っておりますので、今日は1番目にしておりました議会モニターの方へのアンケートということで、議題に沿って話し合いをしていきたいと思っておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。

まずお手元の方に、議会モニターの方へのアンケート、指摘事項、記入用紙というものと、モニター会議で出た意見、指摘事項、ということで、三つの資料を事務局の方に作っていただいて回しておりますけれども、今回の170号に関しましては、本来であれば6月5日、私がきちんと出て話し合いの場を持って、アンケート内容を確定させてモニターの方に送るという作業しなければいけなかったんですが、私の個人的な事情でお休みにさせていただきましたので、今回で前回と同様の記入用紙と一緒に議会だよりと送らせていただいております。この記入用紙なんですけれども、モニターの方から記入するのに大変だという御意見もいただいているようで、そういうことも含めて、今回このモニター制度に関して、私も実際に関わったことがございませんし、今までの経緯等含めてちょっと事務局の方から説明をしていただければと思うんですけど。

しばらく休憩します。

（暫時休憩）

○委員長（金子恵委員）

休憩を閉じて委員会に戻します。議会広報モニターの皆さんへのアンケートに関してですけれども、改めて選択式のアンケート用紙を作成して送るということで決定をいただきました。締め切り日ですけれども、8月9日金曜日をお願いしようというふうに考えております。そのアンケート結果を基に8月16日までにある程度まとめまして皆様にメール、または文書等でお送りをいたしますので、その分を基に8月20日火曜日19時から20時30分、1時間半モニターとの会議を行うことにしますけれども、1時間前の18時に集合して、そのときのある程度の意見交換をモニター会議の方に活かしていただくということで8月20日火曜日19時から20時30分、モニター会議を開催するというので決定をしたいというふうに思います。皆さんよろしいでしょうか。

（「異議なし」の声あり）

委員の皆さんには大変ですけれども、1時間前の18時集合ということでお願いをしたいというふうに思います。

次に、モニターの謝礼の件ですが、この分は前回の委員会でも、議長の方にある程度お願いをしていたということで、そこで留まっているということですので、改めて、この委員会の総意として議長の方に謝礼を出していただくということ、議運の方に上げていただく旨のお願いをしたいというふうに思っております。よろしいでしょうか。

（「異議なし」の声あり）

モニターアンケート及び議会モニター会議に関しては以上ですけれども、皆さんから

何かほかに、このようなことは検討しておくべきということはないですか。

では、2番目に視察の件で項目を上げておりました。前回八木委員の方から彦根市と草津市議会ということで資料をいただいております。改めて皆さんが調べてここはという所がありましたでしょうか。

しばらく休憩します。

(暫時休憩)

○委員長（金子恵委員）

休憩を閉じて委員会に戻します。今年度の視察研修の件ですけれども10月15日の週で2泊3日ということで予定をしたいと思います。視察場所は彦根市、こちらの方が議会報告会ですけれども、こちらを中心に同じ滋賀県の草津市、こちらは議会報告会、竜王町が議会だよりの件、そしてもう1件、兵庫県宍粟市こちらの方は広報モニターを中心の研修となりますが、日程等、そういうものは事務局と一緒に考えて皆様にお知らせをしたいというふうに思います。今4カ所出ておりますけれども、この4カ所で厳しいときは、こちらで調べてまた新たに別の場所にとということも変更もあり得ますので、そちらの方は一任ということでお願いしたいと思います。よろしいでしょうか。

(「異議なし」の声あり)

では、今日一応皆様をお願いしていた分は、モニターの件とこの視察の件ですけれども、その他の項で皆様から何かありませんか。

安藤委員。

○委員（安藤克彦委員）

この間の委員会的时候に内々に事務局から学童保育との住民懇談会の話が若干出たんですけども、その後どうなったのかっていうことの報告をいただけたらと思います。

○委員長（金子恵委員）

山田主任。

○主任（山田傑君）

学童保育から住民懇談会をしたいという声が上がっているという件なんですけど、依頼はまだ来ておりません。あと、できれば7月中にしたいというような内々の話もあったようなんですけども、実際ちょっと難しいということで、9月の下旬なり10月なりとかにできないだろうかということで、また御連絡しますというような内容でお話を聞いております。まだ何も進んでない状況です。

○委員長（金子恵委員）

ほかありませんか。無いようでしたら、皆さんお疲れさまでした。本日の議会広報広聴常任会を閉会いたします。

(閉会 11時31分)